
A szivattyú, amelynek a jelleggörbéjét a H(qV) képlet adja, a Hcs1(qV) 
jelleggörbéjű fővezetékre dolgozik. Írja fel annak a megcsapoló vezetéknek 
a Hcs2(qV) jelleggörbe egyenletét, amelynek megnyitásával a fővezetéken a 
térfogatáram qV1 = 480 dm3/min-ra csökken. A megcsapoló vezeték 
statikus terhelésmagassága 25 m.

Egyenletek:

- szivattyú:   2410970 VV qqH 

- fővezeték:   25
1 10130 VVcs qqH 



Zárt megcsapoló vezeték esetén a munkapontbeli térfogatáram:
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A fővezeték szükséges qV1 = 480 dm3/min = 8·10-3 m3/sec térfogatárama 
esetén a terhelőmagasság:

Ekkor a szivattyú 
térfogatárama:
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A megcsapoló vezetéken a térfogatáram:

min
dm678

s
m1013,1108,01093,1

33
232

12   VVV qqq

A megcsapoló vezeték egyenlete:
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